



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6

Ing. arch. EVA SMUTNÁ
MÍSTOSTAROSTKA

Vážený pan
Bc. Jiří Svoboda, MBA
Generální ředitel SŽDC
Dlážděná 1003/7,
Praha 1, Nové Město

V Praze, dne 07. 08. 2018
Naše č. j. : MCP6 /186158/2018

**Věc: Trať Praha – Kladno s připojením na Letiště Václava Havla
Výzva ke spolupráci v rámci přípravy projektu**

Vážený pane generální řediteli,

obracím se na Vás v souvislosti s projektem „Technologická nadstavba modernizované trati Praha – Kladno s připojením na Letiště Václava Havla“, a to primárně jako místostarostka Městské části Praha 6 s odpovědností za územní rozvoj MČ Praha 6, a současně na podkladě dohody na společném postupu s obchodní společností CENTRAL GROUP Westpoint, jako majoritním vlastníkem nemovitostí v rámci lokality Ruzyně, abych Vás touto cestou požádala o spolupráci v rámci Vašeho nadepsaného projektu.

Úvodem mi dovoluji uvést na pravou míru několik skutečností k lokalitě Ruzyně, která bude výstavnou Vašeho projektu přímo dotčena.

Lokalita Ruzyně je místem, kde naše městská část již několik let pracuje na změně současného Územního plánu Hlavního města Prahy ve smyslu změny způsobu využití tohoto území se současné funkce výrobní na funkci umožňující rezidenční výstavbu. Na předmětném území vznikne v budoucnu nová rezidenční čtvrť a spádová škola pro širší okolí předmětné lokality. Jak jsem zmínila výše, společnost CENTRAL GROUP Westpoint je majoritním vlastníkem pozemků v předmětné lokalitě a s ohledem na to s naší městskou částí na přeměně výrobního území na rezidenční úzce spolupracuje.

Váš nadepsaný projekt lokalitu Ruzyně přímo zasahuje, počítá mimo jiné s tím, že v rámci lokality Ruzyně bude umístěna železniční zastávka. A proto jsem se rozhodla obrátit se na Vás předně s žádostí o spolupráci, konkrétně:

- 1) s ohledem na skutečnost, že v rámci předmětné lokality **probíhá proces změny využití území z funkce výrobní na rezidenční, dovoluji si Vás požádat, aby v rámci přípravy dokumentace byla tato skutečnost zohledněna, a to zejména co do protihlukové ochrany, které je se ohledem na budoucí využití lokality třeba věnovat mimořádnou pozornost;**
- 2) s ohledem na úzkou spolupráci se společností CENTRAL GROUP Westpoint Vám mohu předat informaci v tom smyslu, že tato společnost je připravena **bezúplatně poskytnout pozemky, které jsou třeba pro výstavbu železniční zastávky plánované v dané lokalitě.**

Věřím, že naše včasná informace o obou výše uvedených významných skutečnostech povede k tomu, že předmětnou část Vašeho projektu potud, pokud zasahuje území naší městské části v lokalitě Ruzyně, budete připravovat v úzké součinnosti s naší městskou částí, a projekt bude probíhat k oboustranné spokojenosti.

Děkuji za pozornost, kterou věnujete mému přípisu, a budu se těšit na naši spolupráci.

S pozdravem



Eva S m u t n á